

青岛八成高中开特色班“掐尖”

还推出免学费、超前培养等政策,为揽优质生源使大招

本报青岛4月8日讯(记者李珍梅) 大学先修课程班、科技班、外语课改班……这些看上去很有吸引力的特色班,越来越多地出现在青岛高中。细数青岛市区13所普通高中,八成高中都有特色班。其中不少特色班抛出免学费、为拔尖人才培养奠定基础等诱人条件。

根据今年青岛市教育局的招生政策,一批普通高中新增特色班。如青岛一中新增1个“交运创新班”,青岛九中增加1个“外语课改班”,青岛十

七中新增两个“卓越工程师班”,青岛十九中增加1个“科技班”,青岛五十八中新增1个“大学先修课程班”等。而在今年以前,青岛一中已经开设“海尔创新班”,青岛九中开设“爱基金班”,青岛十七中开设“福彩班”,青岛三十九中开设“海洋班”,青岛二中开设“卓越班”。青岛13所普通高中,八成学校开设“特色班”。

对于“特色班”的招生,不少学校给出的条件诱人。青岛十七中是岛城最早开设特色班的学校。该校的“福彩班”免

学费,还有奖学金。

除了学费上的优惠,特色班超前的培养模式也成为吸引学生报考的一个重要因素。如青岛十九中的“科技创新人才培养班”提出,将单独设定课程课时标准,融合普通高中基础课程、科技创新实验课程和大学先修课程,实行模块教学和学分制,同时考虑海外研修、大学课程体验、社会实践活动的安排。

“各高中都在争相办特色班,实际上是为了‘掐尖’,吸引优质生源。”岛城一名业内

人士分析,近几年不少热点高中的特色班录取分数线排位很靠前,有的甚至和第一批录取的分数线相差无几。

“随着高中招生自主权的下放,高中办学自主化、多元化、全方位发展将是一种趋势。青岛高中竞争势头强,百花齐放的局面,也是家长和学生乐于看到的。”一名高中校长认为,高中招生自主权扩大,有利于把高中学校特色化需求与初中毕业生个性发展相统一,能够实现学校和学生的双赢。

梁山一化工厂偷排百吨化学废液

本报济宁4月8日讯(记者 姬生辉 通讯员 陈祖玉 张亚宁)

小型化工厂私自排放危险化学品废液100余吨,对自然环境造成一定程度污染。近日,梁山县环保局将王某某污染环境案移交公安机关立案侦查。

2015年3月24日,梁山县检察院接到举报,王某某在梁山县赵固堆乡一小型化工厂内私自生产农药,并将产生的废液直接排放到未经防渗、防漏的土坑内,严重污染了当地的环境资源。梁山县检察院将这一线索向梁山县环保局通报后,环保部门工作人员第一时间赶赴案发现场,对该化工厂予以查封,并对排放的废液进行取样。

经检测,该厂排放的废液属于危险化学品废液碱(HW35),数量达100余吨,王某某的行为涉嫌污染环境罪。由于该厂所排放的废液碱数量多、毒性大,处理不当,极易污染地下水,危及附近村民的饮水安全,梁山县检察院一方面及时提前介入侦查,一方面对负有监管职责的梁山县环保局发出《检察建议书》,建议其采取有效管控措施,对废液进行收集、封存;对已经污染的土壤按照规定和要求进行处理,防止继续污染周边环境等。梁山县环保局对废液及被污染的土壤邀请专业部门进行无害化处理,有效防止了对附近土壤和地下水的进一步污染。目前,此案仍在进一步侦查中。

疏通水渠挖出清朝“圣旨碑”

曾在文革时期失踪,石碑主体保存完整

本报枣庄4月8日讯(记者张冬梅 甘倩茹 实习生李新会) 4月5日清明节当天,滕州市鲍沟镇闵楼村的一户村民疏通紧挨家院的小水渠时,没想到发现了在文革时期失踪的两块“圣旨碑”。

据闵楼村会计闵繁恒介绍,当天村民在疏通水渠时,发现了这块雕有龙纹的石头,挖出后竟是该村遗失很久的圣旨碑。记者在该村看到,目前这两块碑已经被重新立在了村口,村民还拉了绳子将碑围了起来。“我们回头打算做个护栏保护起来,毕竟是老祖宗留下来

的。”闵繁恒说道。

记者了解到,这两块碑立于清朝宣统年间,碑体高2.5米左右,宽0.8米,厚达0.27米,碑额上有高浮雕的双龙托日图案,碑额中间雕有“圣旨”二字,碑体两侧是浅浮雕的龙纹,整体风格庄严大气,石碑主体保存完整,文字清晰可见。

两块石碑的落款均为魏振杰。记者从滕州市汉画像石馆的工作人员处了解到,村民口中的“圣旨碑”是两块“节孝碑”,魏振杰是清末民初的书法家,其书法作品有很高的艺术价值。



滕州市鲍沟镇闵楼村村民在疏通水渠时发现两块“圣旨碑”。

七个跨国邮包藏着18根象牙

青岛海关查获最大象牙走私案



近日,青岛海关驻邮局办事处在7个寄自日本的邮包内查获十几根象牙。

本报青岛4月8日讯(记者 潘旭业 通讯员 姜莹) 从日本入境的邮包中竟然装有整根象牙及制品,为了蒙混过关,还岔开时间分批寄出,没想到还是被海关全部查获。7日,记者获悉,青岛海关驻邮局办事处在7个寄自日本的邮包内查获象牙原牙16根,整根雕刻象牙2根、象牙雕刻件2件,净重达131.36公斤,案值387万。这是青岛海关查获的最大一起象牙及其制品入境案件。

日前,青岛海关驻邮局办事处关员在对当日进境邮件进行X光机查验时,发现一邮件机检图像疑似象牙形状,遂进行开箱彻底查验。打开包裹后,里面竟然装有象牙原牙3根。

案件到此并没有结束。当天晚些时间,查验关员又发现了类似包装的两个邮包,经开封查验,又查获象牙原牙5根,象牙制品2件。接下来数天,该关又陆续查获类似邮包4件,人工破包查验,

继而查获象牙原牙8根,雕刻过的整根象牙2根。经统计,在这7个寄自日本的邮包中,共查获象牙原牙16根,整根雕刻象牙2根,象牙雕刻件2件。经专家认定,全部查获物品为非洲象牙及其制品。

“与海关以往查获的象牙制品不同,此次查获的象牙都是整根,最大的一根超过1米,根部直径已和一个成年人的胳膊等粗细。这次所查获象牙净重131.36公斤,案值达387万元,是海关查获的最大一起象牙及其制品入境案件。”青岛海关驻邮局办事处相关负责人说。

海关工作人员提醒,象牙及其制品是受《濒危野生动植物种国际贸易公约》的保护物种,根据该公约及我国《野生动植物保护法》、《海关法》等规定,除有公约组织签发的相关允许进出口证明书外,任何贸易方式或者携带、邮寄象牙及其制品进出境的行为都是禁止的。

气温无常,心脏受煎熬

吃辅酶Q10,就选正规审批的

49元/盒,一年不到600元

全新天然萃取辅酶Q10,全国震撼价49元,消息一经公布,常年服用辅酶Q10的中老年人,纷纷抢购。很多人都有疑问,营养屋不但是国际品牌,还有当红明星代言,怎么比药店便宜这么多?

营养屋这个国际品牌为在中国继续壮大,特推出特价体验活动,厂家限量提供5万盒促销。原本一百多元的产品一下子便宜一半!有经验的老人,在季节交替,气温无常时都会服用辅酶Q10,抓住这个特价机会,服用一年不到600元,常年服用无负担,一年还省不少钱。

国际新技术,吸收、作用双升级

营养屋辅酶Q10全部天然萃取,保持天然活性,而且全部包装采用国际新技术,微囊包裹制粒技术,超浓缩,超稳定和超吸收,肠胃道缓释释放,不伤肠胃,水溶性,更

容易吸收,缓释技术,作用更持久;硬胶囊,独立包装防氧化,确保每一粒效果不打折,百万中老年人正在受益。

国家严格审批,品质可靠

辅酶Q10要看厂家,要看原料,要看含量,最重要还要看是否有权威部门的认证。国际品牌,加拿大营养屋产品,畅销全球,新款辅酶Q10,作为王牌产品,拒绝化学合成,天然萃取,每100克含辅酶Q10高达12000mg。国家药监局正规审批的蓝帽产品,作用不含糊,购买最放心。

海清代言,大品牌,值得信赖

海清作为当红影星,对于代言很谨慎。但营养屋严谨的研发精神和雄厚的实力打动了她,在营养健康品领域,营养屋产品,国际品质,大众价格。多款产品都在全国销量领先。新款辅酶Q10作为营养屋的王牌产品,亲朋好友都在服用,反响相当好。

“国民媳妇”海清推荐

养护心脏 吃辅酶Q10

每盒吃1个月,原价118元
1年量12盒588元,相当于49元/盒

今天订购 49元/盒 限前100名

抢订热线: 400-8898-102

- 生物发酵
- 天然萃取
- 超高活性

北京蜂胶 国家专利产品

都知道降糖吃蜂胶。“买蜂胶最怕就是买到假货。浪费钱不说,最主要就怕对身体带来副作用……”

现在好了,益生康健即日起举办“北京蜂胶买1得3”特价体验活动。正品蜂胶特价体验,山东限量3000瓶,好不好,尝尝就知道!划不划算,现在拨打400-8898-102就可只花1瓶钱就得到3瓶北京蜂胶。

今天订购 按市场价 买1得3 零售价:99元 2套起免邮费

Yee Care 益生康健 助您一生健康 400-8898-102